

Ára 600 korona

HAJDUFÖLD

1924. év február 27.

SZERDA

Debreczen, VI. evf. (48.)

ELŐFIZETÉSI ÁRA:
MELYBEN ÉS VIDÉKEN EGY HÓRA 8000 K.
EGYES SZÁM ÁRA 600 K.

KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP
FELELŐS SZERKESZTŐ:
KOLOSVÁRY-BORCSA MIHÁLY

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL
DEBRECEN, PIAC-UTCA 59. SZÁM
TELEFON 3-48. SZÁM.

A szociáldemokraták mentelmi ügyei a Ház előtt

Esztergályos-Epsteint három napra kililtották a nemzetgyűlésből - A kultuszminiszter betérjesszette a középiskolai reformot

A nemzetgyűlés mai ülését 12 óra előtt öt perccel nyitotta meg *Sciotszky Béla* elnök.

Rubinek István a mentelmi bizottság jelentését terjeszti be *Esztergályos-Epstein* János kétrendbeli mentelmi ügyéről, aki a pénteki ülést állandó közbeszólásával zavarta. A Ház határozata *Esztergályos* ünnepélyesen megkövette a Házat. Második mentelmi ügyében a Ház

Esztergályost három egymás után következő ülésről kizárta.

*Reisinger Ferenc*et hasonló okból a Ház megkövetésre ítélte.

Pikler Emil mentelmi jogának megsértését jelentette be a miatt, mert *Gyöffy Ernagy* hadbíró nyilvános gyalázkodásai miatt provokálta. Ő az elégtételt nem így érlette, nem párbajozik. A gyalázkodásokat azonban a Házban megismétli.

Ezután *Vanczák János* mentelmi ügyét tárgyalta, akit az ügyész sajtó útján elkövetett

büntető feldiszerésének vétsége miatt kért ki.

Szedes Ferenc nem járul hozzá a bizottság javaslatához. Hosszasan védelmezi *Károlyi Mihályt*, aki szerinte nem volt hazaáruló.

Rupert Rezső is hasonló értelemben szólalt fel.

Pikler Emil: A bizottság jelentésében durva valótlanosságok vannak. *Károlyi Mihály* ellen eddig még eljárás sem indítottak. (Ellenmondások a Ház minden oldalán.)

Patacsi Dániel: A rablógyilkosnak is meg kell bocsátani, de a hazaárulónak nem.

Dródy Győző: 1918-ban mondtad volna ezt.

Patacsi: Akkor is mondtam.

Dródy: Hiszen akkor együtt voltunk!

Patacsi: Hazudik, aki ezt állítja.

Klebsberg Kunó kultuszminiszter terjesztette be ezután

a középiskolai reformról szóló törvényjavaslatot.

Horváth Zoltán a mentelmi ügyről szólva, azt kívánja, hogy az ügyet vegyék le a napirendről.

Propper Sándor kéri az előadót, adjon választ arra, mikor indították *Károlyi* ellen bünpárt.

Mikóvnyai Jenő refektál a felszólalásokra. *Károlyi Mihály* cselekedetei jegyzőkönyvben vannak lefektetve. A Tisza féle bűnpárton és a *Károlyi*-féle vagyonelkobozási perben.

A Ház többsége ezután *Vanczák* mentelmi ügyét felfüggesztette.

Patacsi Dániel: Személyes kérdésben viszatartja *Dródy*nak azt a vadját, hogy az októberi forradalomban *Károlyit* dicsőítette.

Dródy Győző újabb felszólalása

után következik *Lingauer Albin* mentelmi ügye. *Lingauer* lapjában rágalmozó cikk jelent meg, melyért az ügyész *Lingauer* kiadatását kérte. A nemzetgyűlés *Lingauer* mentelmi jogát felfüggeszti.

Majd *Batitz Gyula* mentelmi ügyét tárgyalta. A győri királyi ügyész-

Megkezdik a kényszerkölcsön behajtását

Hat hónap alatt 1400 milliárd költségvetési hiány - Az egységes párt tizenkettes bizottságának ülése

Az egységspárt által a belföldi kölcsön alapjának megállapítására kiküldött 12 tagú bizottság kedden délután ülést tartott, amelyen megjelent *Walkó* helyettes pénzügyminiszter is.

Az estekezleten *Walkó* miniszter felvilágosítást adott abban az irányban, hogy előreláthatólag mennyi az az összeg, amelyre szükség van addig, amíg a külföldi kölcsönt megkaphatjuk. Kifejtette, hogy az állami bevételeket és kiadásokat számvéve, az a hiány, amelyet körülbelül 6 hónapra keresztül pótolni kellene, körülbelül

1200-1400 milliárd korona.

Ennek figyelembevételével — anélkül, hogy a mai napon bármilyen irányban elvi döntés történt volna — a bizottság arról tanácskozott, hogy melyek volnának azok az alapok, amelyek a jövedelem és vagyonadón kívül még rendelkezésre állanak, hogy ezeket az összegeket fedezzék. Figyelemmel volt a bizottság arra, hogy a behajtásnak egyszerűnek és gyorsnak kell lennie. Felvetődött az az eszme, hogy miután ez a kényszerkölcsön jól fundált kölcsön lesz, igénybe kívánják venni az önkéntes jegyzéseket is,

amitől nagy eredményeket várnak. Olyan értesülések vannak ugyanis az önkéntes jegyzésekre vonatkozólag, amelyek reményt nyújtanak arra, hogy nem lesz szükség a jövedelem- és vagyonadót olyan mértékben felemelni, mint ahogyan az eredeti javaslatban tervezve van.

A jövedelem- és vagyonadón kívül eszabakerült még egyéb alap is, amit a kölcsön céljára igénybe kívánunk venni. Felmerült a társulati adó felemelése, valamint az

egyes társulatok vagyonának részleges igénybevétele is.

A létminimum szempontjából az az álláspont alakult ki, hogy az 500 ezer koronán alóli vagyon és jövedelem mentesüljön a kényszerkölcsön alól. Megállapodás történt abban a tekintetben is, hogy a hadikölcsönkötvényeket és a pénzügyi elismervényeket a kényszerkölcsönrel kap-

ság azért kérte kiadatását, mert Papán az építőmunkások szakszervezetében azt a kijelentést tette, hogy az ántant seregei lefegyverezték a kormányt, így

ők lesznek az urak.

A nemzetgyűlés *Batitz* mentelmi jogát is felfüggeszti.

A napirend szerint következik a közhatalokban való kisebbségi nyelvhasználatról szóló törvényjavaslat.

Rdcz János ismerteti a javaslatot.

Ülés vége három órakor.

csalóban az állam beváltja, azaz ezekkel is lehet fizetni a kényszerkölcsönt.

A legközelebbi ülés idejét holnap állapítják meg a bizottság tagjai.

A mai ülés 8 óra után ért véget.

A kölcsönelőleg befizetése

Budapestről jelentik: Az állami kölcsönelőlegre teljesített készpénz befizetéseket takarékkoronára számítják át. A takarékkorona értéke magasabb a forgalomban levő papirkoronánál, ennél fogva a kölcsönelőlegre papirkoronából nagyobb összeget kell majd befizetni, mint amennyi a kölcsönelőlegnek a takarékkoronában megállapított összege. Az átmenet megkönnyítése céljából azonban a pénzügyminiszter elrendelte, hogy az állami kölcsönelőlegre 1924 évi március 10 ig teljesítendő készpénz befizetést ugyanakkora takarékkorona összegben kell a befizető nevére elszámolni, mint amekkora összeget a fél a forgalomban levő papirkoronával befizetett.

A valorizáció a korona stabilizálását eredményezi

A valorizáció kérdéssére vonatkozólag a következő információt adták munkatársainknak:

A külföldi kölcsönnek immár biztosított a sorsa s az ellenőrző bizottság hamarosan Budapestre érkezik. Nincsen akadálya a jegybank felállításának sem s nem is hosszú idő múlva a külföldi kölcsönre előleget is kapunk. A külföldi kölcsönnek egy jelentékeny része is hamarosan rendelkezésre fog állni a kormánynak, úgy, hogy hi van zárva a korona árfolyamának jelentékenyebb esése.

A kormány felelősségének tudatában tette meg a valorizációs rendeletet, mert ettől várja a koronának valódi értékén való stabilizálását és a koronapánik teljes kiküszöbölését. A kormány bizik abban, hogy sikerülni fog a koronát valódi értékén stabilizálni.

A Baross Szövetség állásfoglalása a valorizáció ügyében

A Baross Szövetség kedden este ülést tartott, amelyen *Kossalka János* a következő határozati javaslatot terjesztette elő:

A Baross Szövetség közérdekből felette kívánatosnak tartja, hogy a takarékkoronáról szóló jegyintézet hitelek kamatlába a békebeli viszonyoknak megfelelően mérsékelten alapíttassék meg és hogy a kormány a pénzügyintézetet a rendelkezésére álló eszközökkel olyan irányban befolyásolja, hogy saját hitelek után is a békebeli viszonyoknak megfelelő mérsékelt kamatlábat állapítsák meg.

Az áruk mérséklése érdekében szükségesnek tartja a szövetség a devizaközpont átszervezését.

Nagy Mihály dr. a szövetség jogtanácsosa a következő határozati javaslat elfogadását ajánlotta:

A Baross Szövetség állást foglal az ellen, hogy a belföldi kölcsön az 1923. évi jövedelem- és vagyonadó alapján vettessék ki.

Vonassanak a kényszerkölcsön alá azok, akik valorizálatlan jegyintézetit kölcsönt élveztek az éltett kölcsön arányában, a társulati adó alá eső részvényitársadékok és az 1920 óta keletkezett új existenciák.

A birodalmi kancellár Németország helyzetéről

A külpolitika hírei

A német birodalmi gyűlésen a kancellár ma beszédet mondott, amelyben a külpolitikai kérdésekkel foglalkozva többek közt a következőket mondotta: Külpolitikai helyzetünk megjavulása nélkül természetesen semmi faradozás nem érhet el teljes eredményt.

A jóvátételi kérdésben nem az idegen népek szánalmához fellebbzünk, hanem az egészséges emberi értelemből, amely egyedül gáthatja meg Európa összeomlását. Bizalommal tekintünk ama döntés felé, amelyet a jóvátételi kérdés megvizsgálására kiküldött férfiaknak ítélőképessége és erkölcsi felelősségérzete fog kimondani.

A XIX. század eltörülte a magánjogban azt a lehetőséget, amely az adókat szolgáltatásra kárhoztatja. Reméljük, hogy a nemzetközi végrehajtó eljárásban is az ut a szolgátságbavetéstől és a katonai erőszektől a békés és a valóban felszabadító kifejtéshez vezet.

Ausztria elismerte a szovjetet

Hivatalosan közlik, a moszkvai osztrák meghatalmazott képviselő a szövetségi kormány megbízásából február 25 én jegyzéket nyújtott át Litvinovnak amelyben a szövetségi kormány kijelenti ahoz való hozzájárulását, hogy Szovjet-oroszországgal felvegye a diplomáciai és konzuláris viszonyt.

Kizárták a nyilvánosságot a Hitler-per tárgyalásáról

Neveltséges hazaárulási vád Hitler ellen

A Hitler-per tárgyalását ma délelőtt háromnegyed 9 órakor Neihardt elnök, az országos törvényszék elnöke nyitotta meg.

Az első müncheni államügyésznek elnöke, dr. Stenglein első államügyész felolvasta a vádiratot. A vádirat megállapítja, hogy a vádlottak fegyveres eszközökre támaszkodva forradalmi vállalkozást kezdtek, megállapítja, hogy

a bajor és birodalmi kormányt el akarták távolítani,

hogy a német birodalom és Bajorország alkotmányát megváltoztassák. Ezenfelül valamennyi vádlott a hazaárulás bűnét követte el.

Először a vádlottak bűnösségének kérdését bírálja meg a bíróság. A tárgyalás folyamán Stenglein főállamügyész indítványt tett a nyilvánosság kizárására. A védők tiltakoztak az indítvány ellen. A bíróság rövid tanácskozás után a fő-

államügyész indítványára határozatot hozott, melynek értelmében

a tárgyalásról a nyilvánosságot kizárja

és a zárt tárgyaláson csak a birodalmi és országos hatóságok képviselői lehetnek jelen.

Hitler védője, dr. Rosser kijelentette, hogy az indítvány a vádlottakkal szemben nem jogos. A vádlottak a nyilvánosság előtt semmi esetre sem fognak szöbhözni olyan dolgokat, amelyek bármiképp sértenék a haza érdekeit.

A Hitler-per délutáni tárgyalásán Hitler hallgatták ki, aki elmondotta, hogy Bésből, mint

fanatikus antiszemita és nacionalista ment Münchenbe.

Pártja két célt követ: felvilágosítja a tömeget és rohamcsoportokat teremt meg azzal a céllal, hogy a marxista terrort legyűjék.

A városi muzeumi bizottság ülése

Tárgyalások a város és a Déry-muzeum egymáshoz való viszonyáról - A városi muzeum gyarapodása - Blaha Lujza-utca Debrecenben

Élénk érdeklődés mellett tartotta a muzeumi bizottság hétfőn délután ülést a városi muzeum helyiségében.

A muzeum gyarapodása

Az ülés tárgysorozatán szerepelt a muzeum évi jelentése is, amely csinos kiállításban és gondosan összeállított tartalommal számolt be Debrecen város történelmi emlékei megmentésére irányuló ásatásokról, a vásárlásokról és adományokról, amelyek között páratlanul áll néhai Sdvány Róza Kovács B. Gyuláné gazdag végrendeleti hagyománya. A muzeum tavaly 2088 darabbal szaporodott. Ezek könyvek, kéziratok, régiségek, pénzjegyek, néprajzi tárgyak, szép- és iparművészeti emlékek.

A gyűjtemények törzsállománya az elmúlt év végén 30089 darabból állott.

A bizottság hálásan emlékezett meg Csanak Jenőről, Horváth Andrásról és Ferjentsik Ottó tábornokról és mindazokról, akik részint adományokkal, részint az ásatások támogatásával lehetővé tették a muzeum szép gyarapodását.

A közművelődési könyvtár évi jelentésében

az igazgató panaszkodik, hogy a kezelőszemélyzet egyrésztének elbocsátása és a könyvek szertelen drágulása a könyvtárt igen nehéz helyzetbe sodorták. A bizottság kéri fogja a tanácsot, hogy a személyzet előbbi létszámát állítsa vissza.

A Déry-muzeum és a városi muzeum egymáshoz való viszonya,

valamint a jogi személyé szervezendő Déry-muzeum — mint alapítványi vagy — gondnoksága élénk vitát keltett a bizottság ülésén a

városi tanács által véleményjavaslat-tétel végéig kiadott tisztí főügyészi jelentéssel kapcsolatban. A főügyészi jelentés felokedése szerint Déry Frigyes alapítón kívül 2—2 taggal lenne képviselve a kuratóriumban az állam, Debrecen városa, a Tiszántúli ref. egyházkerület és a Tisza István tud. egyetem. A városi muzeum és könyvtár anyagát nem tulajdonjoggal, csupán letétképen venné át az alapítvány; de átvénné a muzeum és könyvtár nyugdíjosultsággal bíró alkalmazottait is.

Általánosságban elfogadták a főügyészi jelentés irányelveit, azzal a módosítással, hogy a kuratóriumnak tagja legyen a Déry-muzeum igazgatója és majd Déry Frigyes alapító után a debreceni kereskedelmi és iparkamara egy műpártoló tagja is, amivel Déry Frigyes polgári foglalkozásának, az ipar- és kereskedelemnek nagyrabecsülése jut kifejezésre.

Új utcanevezések

Utójára egy sereg utcának elnevezése következett, amelyek a Kätz-, Beka-, Poroszlay-, Márk-telepeken, a kertészekben, majorsági földeken mostanában keletkeztek, vagy most vannak kialakulóban. Így többek közt a rendőri palota mellett nyitott új utcát Blaha Lujzáról nevezték el.

A tisztviselő-telep eddig római számmal jelzett három szép utcája, hivatalos működésük közben erőszakos halált szenvedett régi debreceni szenátorok: Deuthe Máté, Thuri Szabó Péter és Ignáth András városi bírók nevét fogják örizni.

Hirdessen a Hajdúföldben.

Az új villamos viteldijak

Debrecen város tanácsa keddi ülésén jóváhagyta a Hév és a város megbízottai által a villamos tarifa ügyében hozott előzetes határozatokat s így az új villamos viteldijak március elsején jogerősen életbe fognak lépni.

Az új tarifa ezek szerint a következő lesz: szakaszjegy 800 korona (nem 500 mint tegnapi számunkban sajtóhiba folytán tévesen közöltük), vonaljegy 1200 korona.

Heli kártyák:

Bárki által igénybe vehető napi 2 utra 12.000, Munkások részére napi 2 utra 10.000, Tanulók részére napi 2 utra 6000, 4 utra 9000, 6 utra 12.000, Köztisztviselők részére napi 2 utra 10.000, 4 utra 15.000 korona.

Debrecen társadalmi gobelintermet létesít a Déry-muzeumban

(A Hajdúföld tudósíkjától.) Debrecen társadalmi lelkesedéssel csatlakozott ahhoz a mozgalomhoz, mely a Déry-muzeum fényének emelésé tüzte ki céljait. A város társadalmi átértézte ennek a nagyszabású kulturintézménynek a jelentőségét és a gobelin-terem eszméjét — melyről a Hajdúföld már beszámolt — a február 24-én megtartott ülésén szíves-lelékekkel felkarolta. A nagy számban megjelent közönség úgy határozott, hogy

a gobelin terem öt nagyobb és több kisebb gobelinnel fogja fel-díszíteni.

Számtalan uriaszony és urleány jelentkezett a tanfolyamra, hogy a gobelinnek fonásában résztvegyenek.

A terv keresztülviteléhez szükséges pénzüsszeget adományok útján gyűjtik össze. Több kisebb adománnyon kívül már néhány milliós adomány is érkezett be a mozgalom vezetőihez.

A gobelin-teremre vonatkozó ügyekben dr. Kertész István, a végrehajtó-

Havi bérletjegyek:

Városi tisztviselők részére korlátlan utazásra 40.000, napi 4 utra 30.000 korona.

A pallagi vonalon:

Nagyerdő Gazdasági Akadémia vagy vissza vonaljegy 1500, Nagyerdő—Gazdasági Akadémia menettíjegy a kiadás napján érvényes egyszeri oda-visszautazásra 2500, Nagyerdő—Egyetemi körútig oda vagy vissza szakaszjegy 400, Nagyerdő—Augusta Szanatóriumig vezető ut elágazásig oda vagy vissza szakaszjegy 800 korona.

Kedvezményes heti kártyák (II. b. c) valamint a havi bérletjegyek csak arcképes igazolvány felmutatása mellett érvényesek. Az igazolványokat az igényjogsultaknak központi pénztárunk (Petőfi-tér 14) állítja ki

bizottság titkára szolgál felvilágosítással. A vasárnapi ülésen Magoss György polgármester vezetésével a terv megvalósítása érdekében

három bizottságot

is alakítottak. Ezek a következők:

Végrehajtó bizottság: dr. Magoss György elnök, Sesztina Jenő ügyvezetéssel megbízott alelnök, dr. Kertész István titkár, Somossy László pénztárnok, dr. Balogh Sándor jegyző, dr. Csűrös Ferenc, dr. Láng Nándor, dr. Haendel Vilmosné, dr. Hadházy Zsigmondné, dr. Baltazár Dezsőné, Sesztina Jenőné, dr. Szontágh Félixné, Olinger Béláné, dr. Olchváry Lászlóné, ifj. Riekl Antalné. Pénzügyi bizot ság pénztárnok vezetésé alatt: Trássy Géza, Jóna István, Kardos Gyula, Nagy József tanár, Olchváry Zoltánné, Ferjentsik Ottóné, dr. Magoss Györgyné, dr. Galánfy Jánosné, Garda Dezsőné, Balogh Istvánné, Steinfeld Istvánné, Havas Gáborné, dr. Vasáry Istvánné, dr. Szabó Mihályné, Papler Irma, dr. Pápay Józsefné, Jambor Jánosné. Művészeti bizottság dr. Mitrovics Gyula vezetésé alatt: dr. Kenéz Gyula, dr. R. Kiss István, dr. Orsós Ferenc, dr. Alföldy András, dr. Csobánk Endre, Zoltay Lajos. Csanak Józsefné, dr. Bacsó Jánosné, dr. Horváth Arthurné, özv. Mayerszky Mihályné, Bodnár Gézné, özv. Baitner Sz. dorné, özv. Kardoss Gézné, Kubek Erzsébet, Kertész Kata.

Levetette magát az emeletről

Megrendítő öngyilkosság történt hétfőn este az egyetemi belső klinikai telepen, a régi közkórházban.

Csukás István 65 éves pénzintézeti tisztviselő, — akit idegbaja miatt az idegklinikán ápoltak — egy őrizetlen pillanatban öngyilkossági szándékból

levetette magát az első emeletről

körülbelül 8 méter magasságból.

Medek Anna és dr. Székelyhidny Ferenc mai hangversenye fél 8-kor a Bikában

Medek Anna és Székelyhidny Ferenc dr. a m. kir. Operaház örökös tagjai ma, szerdán este fél 8 órakor hangversenynek a Bika disztermében. Bemutatták az Opera nagyszerű újdonságát, Poldini „Farsangi lakodalmát” is. Jegyek a Bika portásainál.

Helyszini szemle a Késes-utcai tragédia ügyében

Jelentette a Hajdúföld, hogy vasárnap hajnalban a Késes-utca egyik lakásában véres tragédia történt. Vékony Istvánné, egy pincér felesége borotvával elvágta alvó férjének a nyakát. Vékonyné első kihallgatása alkalmával azt vallotta, hogy férjével közösen határozták el magukat arra, hogy megválnak az életből, míg férje ezzel szemben határozottan állította kihallgatása során, hogy ő hallani sem akart az öngyil-

Esés közben fejét beütötte egy oszlopba, úgyhogy az ütés következtében már

esés közben kiszenvedett

s holtan zuhant a kövezetre. A szerencsétlenségért, mint a vizsgálát megállapította, senkit sem terhel felelősség. Csukás olyan körülmények között követte el az öngyilkosságot, hogy azt már megakadályozni nem lehetett.

kosságról s álmából arra ébredt fel, hogy elvágta a nyakát.

A rendőrség kedden délelőtt tartotta meg a helyszini szemlét. A helyszini szemlén Vékonyné beismerete, hogy férjének a nyakát annak

belegyezése nélkül vágta el.

Egész éjjel almatlanul, kezét tördelve járt fel, alá, míg férje nyugodtan aludt. Hajnalban azután hirtelen felkapta a borotvát s elvágta férje nyakát. Vékonyné a rendőrség őrizetbe vette. A szerencsétlenül járt férj állapota javult s most már biztos, hogy megmenthető az életnek.

Mindenütt jó,
de legjobb a
Gambrinusban

Ma, szerdán este fél 8 órakor az ARANY BIKÁ disztermében

Medek Anna és dr. Székelyhidny Ferenc

a m. kir. Operaház örökös tagjai hangversenynek. Zongorán kísér: Dr. DICZIG ALAJOS. o—o Művészeti rendező: Novák ERZSÉBET. Jegyek Bika szálló portásainál.

HÍRDELMEN

1924 február 27. (Szóda)
Prot.: Sandor. Kath.: Margit.

1865 Bőrös Jósika Miklós, a jeles magyar regényíró halála Drezdában 71 éves korában.

480 Kr. e. Xerxes persa király egy millió hétszáz ezer főnyi gyalogságból, 80 000 lovasból álló hadával átkel a Hellespontuson. Flottaja 4200 hajót számlált.

Időjárás: Hazánkban az Alföldön sok helyütt vae havazás. Az idő nyugaton hidegebb, mint keleten.

Időjárás: Helyenkint havazás és a fagy enyhülése várható.

Közművelődési könyvtár nyitva reggel 10-11-ig, 4-7-ig.

Csokonai színház este fél 8 órakor „A Vörös malom”

Vigszínház: Inri.
Uránia: Inri.

Apollo: Mister Morland bosszúja.

Medek-Szekelyhid hangverseny este fél 8 órakor az Arany Bika dísztermében.

A Ker. Nemzeti Liga előadása délután fél 6 órakor a Kollégium I. számú jogi-teremben.

Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot tartanak: Nap, Kossuth, Isteni gondviselés II. Rákóczy Ferenc, Csillag, Matyás király.

Az ÉME közgyűlése. Az Ébredő Magyarok Egyesületének debreceni csoportja február 29-én, pénteken délután 6 órakor Egyházter 13. sz. alatti helyiségében nyilvános közgyűlést tart. Ez alkalommal fogja megtartani székfoglalóját dr. Mitrovics Gyula egyetemi tanár, az egyesület elnöke, előadást tartván az egyesület magasztos céljáról és társadalmi vonatkozásairól. Az egyesület felhívja tagjait a pontos megjelenésre és szívesen látja az érdeklődő közönséget.

„Inri” ma és holnap az Uránia és Vigszínházban. Jegyelővétel.

Katholikus bál. A március 1-én tartandó kath. bál jegyei minden este 6-8 óra között a bálrodában átvethetők. Különösen a páholygény-
lőket kéri a rendezőség, hogy jegyeiket még a mai napon vegyék át, mert ellenkező esetben páholyuk másnak fog adni. Félreértések elkerülése végett ezuton közli a vezetőség, hogy a bál meghívón feltüntetett estélyi ruha alatt a férfiak részére sötét színű, lehetőleg fekete ruha értendő.

„Inri” ma és holnap az Uránia és Vigszínházban. Jegyelővétel.

A Keresztény Nemzeti Liga előadása. A Ker. Nemzeti Liga debreceni osztálya e hónap második előadását ma, szerdán délután fél 6 órakor tartja a Kollégium I. számú jogi termében. Az előadás dr. Mitrovics Gyula egyetemi tanár tartja az ünnepi beszédet. Belépti díj nincsen. Terem fűtve lesz. A rendezőség ezuton is kéri a közönséget, hogy pontosan jelenjenek meg, amennyiben az előadás pontban fél 6 órakor meg fog kezdődni. A hazafias magyarságot ezuton is meghívja az értékesnek ígérkező előadásra dr. Pórszász Károly, a Liga főtitkára.

A Jásznagykúszolnok vármegyei egyetemi és főiskolai hallgatók egyesülete nevében Eperjesi Mihály felhívja a Debrecenben tartózkodó Jásznagykúszolnok vármegyei egyetemi hallgatókat, hogy február 28-án este 8 órakor az Egyetemi kör kistermében, fontos megbeszélésre megjelenni szíveskedjenek.

Az egyesületek jelentkezése. A polgármester felhívja a város területén székhellyel bíró összes társadalmi egyesületek vezetőségét, hogy az egyesület legújabb tisztikarának és választmányának névsorát, valamint tagjainak számát hozzá sürgősen jelentsék be.

„Inri” ma és holnap az Uránia és Vigszínházban. Jegyelővétel.

Egy kabát gazdája keresetlik.

A mult nap az egyik ócskaruha kereskedőhöz egy fiatalember állított be s egy téli kabátot kínált eladásra. A kabátot ott is hagyta, de a vételárért nem jelentkezett. Az ócskaruha kereskedő gyanút fogott, hogy a fiatalember lopás útján jutott a kabáthoz s ez a télikabátot beszállította a rendőrségen. A rendőrség most felhívja a télikabát tulajdonosát, hogy március 10-ig jelentkezzen a rendőrség II. e. 88 alatt.

Helyőrségi altiszti bál. Szombaton tartották meg Debrecenben a helyőrségi altiszti bált igen nagy siker mellett. A jelenvolt nagyszámú közönség lelélincselve hallgatta végig a kitűnő műsort, kabarészámokat, s kora reggeli órákig a legjobb hangulatban, magyaros tüzrel és lelkesedéssel szórakozott, táncolt. A kitűnően sikerült estély az agilis, áldozatkész rendezőség érdeme. Az altiszti bálon a tisztikar számos tagja is megjelent.

Postás bál Debrecenben. Szombaton, március 1-én tartja a debreceni postaaltiszti egyesület farsangzáró táncmulatságát a Royal-szálló összes termelében. A bál az előlekből ítélve, igen jól fog sikerülni, az agilis rendezőség mindent elkövet, hogy a bálestét feledhetetlenné tegye a jelenvoltak számára. Belépti díj személyenként 8000 korona. A postásbálon lesz szerepentin és konfetti csata, szépségverseny, világposta, tréfás nyereménytárgyak.

Örizebe vettek egy lelketlen anyát. A hajduböszörményi rendőrség őrizetbe vette s bekísérte a debreceni kir. törvényszék fogházába Kocsis Mária hajduböszörményi leányt, aki kógyellen módon pusztította el ujszülött gyermekét. A pár órás csecsemőt felvitte a hideg padlásra s otthagya. A kis gyermek a nagy hidegben megfagyott. A lelketlen anya ellen megindult a büntető eljárás.

Jön: „Hottentot” a legnagyobb sportfilm, egy versenylő főszeropléssel.

Tudja-e ön, mi a lysoform? Nemes Debrecen városának tekintetes tanácsában hosszas, élénk és igen szellemes vitát provokált az adóügyszta lysoform-ügye. A lysoformra az adóügyszta lnyak volna szüksége Várány tanácsnok szerint, ahol is ily módon — úgy látszik — sok mindenféle dolog várja a kellő fertőtlenítést. Vannak viszont, akik azt állítják, hogy a lysoform az adóügyszta lnyban a tisztviselők kezeinek megmosásához szükséges telik. Dr. Magoss György polgármester apellált egy pár esztendő tisztviselői multjára s leszögezte, hogy mindezen idő alatt egyetlen egyszer sem látott olyan városi tisztviselőt, aki lysoformmal most volna a kezét, sőt ő maga sem cselekedett ilyet sohasem, pedig ő belőle polgármester is lett. Az adóügyi tanácsnok sietett biztosítani a polgármestert, hogy még ő sem mosta a kezét soha lysoformban, (ő akar, úgy látszik, a polgármester utódja lenni, azért őrizkedik a lysoformtól), de indítványát kénytelen a lysoform-üggyben, ettől függetlenül fenntartani. Mert ügyosztályának vannak olyan tisztviselői, akik olyan munkát végeznek, hogy kénytelenek a kezüket lysoformmal mosni; tehát minden kiltásuk megvan arra, hogy a tb. aljegyzői állás megtisztelő pozícióján túl ne jussanak. Ezek a pénzkezelők. Ok szeények annyira megbízhatók, hogy egész életükben csak a pénzt fogják kezelni, a többiek viszont lassankint haladnak előre, esetleg egész a tanácsnokságig is. Furcsa! S am azok kapják a fertőtlenítőt.

Postai nyugdíjasok figyelmébe. A postafőnökség felhívja a postai nyugdíjasokat, hogy a részükre kiadandó kedvezményes áru cipő méretszámának bemonása végett a Debrecen 1. számú postahivatalt főnöki irodájában sürgősen jelentkezzenek.

Halál három deciliter pálinkától. Kulcsár Samuel kokadi földmives a mult nap tréfából pálinkával itatta Molnár Gyula 17 éves fiúgyermek ismerősét, hogy „hadd” e-íjjen be. Molnár, aki nem volt hozzászokva a szeszes ital fogyasztáshoz, három deciliter igen erős pálinkát ivott meg s rá egy óra múlva kiszenevedett. Kulcsárt őrizetbe vették s gondatlanságból okozott emberölés miatt folyik ellene a büntető eljárás.

„Inri” ma és holnap az Uránia és Vigszínházban. Jegyelővétel.

Vasvillával akarta leszurni. Török Lajos 50 éves kabai gépész a közelmultban összeszóllalkozott Pató János kovácssegéddel, mikor az mint egy végrehajtó bizottság elnöke beállított hozzá. Szóváltás közben felkapott egy vasvillát s leakarta szurni Potót, aki csak nagynehézen tudott elmenekülni. Töröknek akkor elrendelték országos körözését. A mult nap elfogták és bekísérték a debreceni kir. ügyészség fogházába. Az eljárás szándékos emberölés kísérlete miatt folyik ellene.

Jön: „Hottentot” a legnagyobb sportfilm, egy versenylő főszeropléssel.

SZÍNHÁZ

Műsor:

Szerdán: Vörös malom. Színjáték. Bérletszűnet.

Csütörtökön: Vörös malom. Színjáték. C bérlet.

Pénteken: Vörös malom. Színjáték. D bérlet.

Szombaton: Vörös malom. Színjáték. B bérlet.

Vasárnap délután: Vörös malom. Színjáték. Bérletszűnet

Vasárnap este: Vörös malom: Színjáték Bérletszűnet.

Hétfőn: Vörös malom. Színjáték. A bérlet.

Vörös malom. A Csokonai-színház kedden este mutatta be Molnár Ferenc látványos erkölcs-dramáját, a *Vörös malom*. A darabról, amely az előadó művészek minden igyekezetével s a kiállítás bőkezű volta mellett is rendkívül vegyes hatásokat váltott ki a publikumból, részletesen jövő számunkban számolunk be.

Színházak és mozgószínházak közleménye Csokonai-színház

A vörös malom Molnár Ferenc fantasztikus színjátéka meghozta a hetek óta tartó fáradozás jutalmát: a sikert. A darabot, tekintve hogy a disszertet széjjel bontani nem lehet, sorozatosan kell adni, így szerdán bérletszűnetben, csütörtökön C, pénteken D, szombaton B, hétfőn A bérletben, vasárnap délután és este bérletszűnetben kerül színiére.

Meteor-mozgó
Csütörtökön „Monna Vanna”. Világsztár, 2 rész egyszerre. Előadások 6 és 8 órakor. Jegyelővétel.

Vigszínház-mozgó
Uránia mozgó!

„Inri” a leghatalmasabb német film! Henry Porten és Asta Nilsen főszeropléssel, 4000 szereplővel.

Apollo-mozgó
„Mister Morland bosszúja” nagy kaland-szenazáió 6 felv. Kisérő: Fatty burlesk.

Jön 1914 Merry (go Round.)

RESTEDZÉS

Steinfeld István lelt a Kerületi Birkozó Szövetség elnöke. A MBBOsz új szabályai szerint a kerületnek két elnöke és ügyvezető elnöke választható. Az elnöki állásra a kerületi közgyűlés a kerületi előadó javaslatára Steinfeld Istvánt, ügyvezető elnöknek pedig Kovács Gyulát egyhangulag választotta meg. Tegnap küldöttségileg kereste fel Steinfeld Istvánt a kerület vezetősége, Bacso Pal és Kovács Gyula vezetőségével. Az új elnök melegen érdeklődött a tervbe vett olimpiai tréningek tartásáról, a kiválóbb versenyzők formájáról s közölte a küldöttséggel, hogy a mai nap folyamán már meg is látogatja a tréningeken résztvevőket. Bacso Pal, Steinfeld István, Kovács Gyula személye garancia arra nézve, hogy Debrecen birkozó sportja a legjobb uton halad a fejlődés felé.

Birkózók értekezlete. Kovács Gyula ügyvezető elnök felhívja a MBBOsz keleti kerületének tisztikarát, valamint az összes egyesületek birkozó szakosztály elnökeit és előadóit, hogy ma, 27-én délután pont 5 órakor a kerületi előadó lakásán, (Szechenyi utca 23. I. em.) okvetlen megjelenni szíveskedjenek.

A keleti labdarugó kerület felebbesési tanácsa ma, szerdán este 6 órakor a Royalbe hivatalos helyiségben ülést tart, amelyen több, a mult évről elmaradt felebbeséseket fog tárgyalni.

A keleti labdarugó kerület labdarugó bírái ma, szerdán este 6 órakor a Royalbe hivatalos helyiségben fontos ügyben értekezletet tartanak. A labdarugó bírák megjelenése kívánatos.

A DTE megóvja a DMTK elleni mérkőzést. Mint ismeretes, az ósai bajnoki mérkőzések során a DTE 2:1 arányban vereséget szenvedett a DMTK-tól. A közelmultban a Labdarugó Szövetségtől leirat érkezett a keleti kerülethez, mely szerint Dröszler DMTK játékos igazolását megsemmisíti, mivel az igazolás körül szabálytalanságok történtek. A DTE most ezen az alapon óvással, illetőleg panasszal támadta meg a mérkőzést, bár az óvásnak nem sok reménye van.

Balla Kálmán, a DTE kitűnő atlétája, aki most olimpiai jelölt — átlépett a Dorogi AC-ba s átigazolási kérelmét már be is nyújtotta a MASz-nál.

Közgazdaság

Megszilárdult a tőzsde

A tegnapi utótőzsdén érvényesült jobb irányzat a mai tőzsdén is érvényesült hatását. Már nyitáskor minden értékre közepesen pénz jelentkezett. A hivatalos forgalom kezdetét jelző csengetés után a tittkárak táblái megteltek pénzájlatokkal.

Tizenkét óra felé bécsi vásárlásokra a kulissz erősen megszilárdult, ez a szilárdság átterjedt a bankpiaera, ezzel kapcsolatban pedig az ipari értékekre is, amelyek mind megjavították árfolyamukat.

A szilárd irányzat egészen a zárlatig dominált a piacon.

A kosztipénzt a bizottság hivatalosan 2 és háromnegyed—4 és egy-negyed százalékban állapította meg. Az utótőzsdén az irányzat tovább szilárdult. A spekuláció a tőzsideidő folyamán nagyobb nyereségre szert tett papirokat favorizálta.

A debreceni állatvásár. A keddi debreceni lovasáron a felhajtás közepes, az irányzat lanyha volt. Elsőrendű ló 3—4 millió, másodrendű 2—3 millió koronáig kelt, silány minőségű ára 1 milliótól felfelé alakult. A szarvasmarhavásáron nagy

Gyümölcsfák tavaszi permerezése és ecsetelése mindenféle tetvek, molyok, pilék, tóli araszolók ellen most végezhető legalkalmasabb időben gyümölcsfa karbolin-ummal, mely kimérve is kapható:

Enda Chinoin

KONTSEK GÉZA DEBRECEN

volt a felhajtás és az irányzat igen élénk. A kereslet is nagy. Vágómarha 61500 koronában kilogrammonként 8-11000 korona, szepesborjú 13-14000 korona volt. Jármosbőr párja 12-16 millió korona közt állott, fejőstehén ára 3 milliótól felfelé alakult.

Magyar korona: 0 0125

Zsrichi zariát
Berlin 136, Hollandia 215 1/2, Newyork 577 1/2, London 2483, Páris 2 00, Milano 250 1/2, Brüsszel 216, Prága 167 1/2, Budapest 0.0125, Belgrád 722 1/2, Bukarest 305, Bécs 81.20, Szófia 435.
Devizák árp. hiv. árt.
Dollár 66560-69350, franciafrank 2855-3025, Svájci frank 11310-11970, cseh kor. 18.5-2005, el 348-366, líra 2845-3015, dina 815-865, nemet marka —, osztrák korona 91.85-97.10.

Tejmennyitőzsde zariát

A mai terményitőzsde az irányzat továbbra is szilárd. Az árak örödbeleül 8000 koronával drágultak. A takarmánycikkek tartottak.
Hivatalos árak: 76 kilós tiszavidéki buza 267500-372500, egyéb 265000-268000, 79 kilós tiszavidéki 275000-280000, egyéb 270000-276000, roza 215000-222500, takarm. árpa 215000-23000, söröpa 240000-270000, zab 230000-245000, tengeri 197500-202500, korpa 145000-147500. Lchere 600000-900000, Lucerna nagyaránkamentes 850000-1000000, nagyaránkas 880000-900000.

Ferencvárosi sertésvásár

Nyitvástári maradvány 728, érkezett 206, eladott 100. Árak: könnyű 16000-19000, nehéz 18000-22500.

REGÉNY

Tavaszcvarók

Írta: IGMÁNDY GÉZA

(Folytatás)

Megérti e, megtudja-e éretni azt a kedélyhangulatot, ami az ő lelkén most átviharzott? Magának nem merne megvallani, hogy az utóbbi időben nem olyanok az Ilonka levelei, mint eddig voltak. Valami hiányzik belőlük, talán a hosszúra nyúlt háború az egyedüli ok, amiről Szabó Ferkó oly szomorúan emlékezett meg?...

Szerencséje volt, hogy a mozgalmas élet elterelte a figyelmét. Megkondódtak az olasz harctér legborzalmasabb esatai. A németek áttörték a frontot. Diadalmasan nyomultak előre az olasz síkság felé. Csak a Monte Gabriellen álltak a sarat a digók. A legnehezebb támadások egymást követték. A jó honvédek emberfeletti hősiességgel küzdöttek. A legderőbb századok és zászlóaljok vérzettek el. Idegen csapatokat vetettek a tűzbe, hogy az ellenség makacsságát megtöriék.

Ákosnak alig volt egy pernyi szabad ideje. Éjt nappalra téve kötözött szakadatlanul.

— Doktor ur instállom! — figyelmeztette Gábor — egy hadnagy urat hoztak. Nagyon rosszul van

szegény, tessék megnézni.

A homályos kavernában bizony nem nagyon lehetett megkülönböztetni a tisztet. Az egyik hordályban pohérceccal letakarva fektött valaki. Mikor Gábor felemelte az atázott takarót, Ákos kővé meredve bámult a sápadt, ványadt arca. Alig ismerte meg. A zubbonya fel volt hasitva, sáros, véres kötés tapadt alig lihező mellére.

— Káli! Kálmán! — költögette Ákos az elölt fiut letérdelve — Kálmán! nem ismeresz?!

(Folyt. köv.)

A „Parfumerie Ilona“ szenzációs reklámja!!!

Mindenkinek egy **ingyen manicur bérletet adunk,**

aki 50 e cor koronára fel bármit is vásárol a

Parfumerie Ilonában Szent Anna-utca 1. szám.

Nehéz az élet!

Jó ruhába járn gondot ad, **VÉGHEZ** olcsón beszerezni tessék menni, hol kevésbé használt uri ruhák eladása, vétele és alkalmi ruhák kölcsönzése **Vár-utca 2. sz.** (Zenedével szemben).

Debreczeni ipari bank és kereskedelmi Részvénytársaságok részvényeit

legmagasabb áron állandóan vesszük **HELLER TESTVÉREK** Értékpapir kereskedelmi irodája. Tézsdői megbízásokat előnyös feltételekkel teljesítünk.

HORVÁTH SÁNDOR „Elite“ illatszertára

Debrecen, Piac-utca 64. sz. **E hét reklámcikkjei:**

- Egy gyönyörű necessaire reticül — — — 125.000 K
- Egy gyönyörű prima bőrözl — — — 80.000 "
- Egy gyönyörű férfifűtő — — — 55.000 "
- Egy nagy odol — — — 16.500 "
- Egy kis odol — — — 9.000 "
- Egy óriás angol szappan — — — 5.200 "
- Egy negyed kg os doboz eipőkrom l-a terpentines — — — 2.800 "

Nagy árengedmény fodrász uraknak! Tiszviselőknél 10% engedmény

Zománcos öntött vasedények, épület- és bútortárasások

BAKOS vasüzletében Csapó utca 88. Telefon 6 20.

Értéktőzsdéi árfolyamok (ezresekben)

Bankok:	Viktória 347	Lipták 26	Papiripar 60	Keglevich 27
Magyar 145	Iranszán. 100	Gép és vasut 74	Fellen 1310	Királysztr 135
Bony. agrár 90	Bányák és téglagy 48	Magyar acél 470	Hangyaipar 33	„olg. Sör 950
Földhitel 740	Mérleg 48	Kábel —	Kábel —	Krausz 105
Árpa 410	Bauxittrósztr 830	Belga fém 275	Királyautó 12 5	Pannonia s 26
Hermes 115	Beocsini 1510	Motorgyár 74	Östermető 455	Femesi sz. 275
Agrár —	Borsodi 290	Ótom 47	Gumai 641	Szálloda, gy. fürdő 26
HSlavon. 74	Lörinczi 150	Chandvir 235	Vasut forg. 390	Pannonia —
Lloyd Bank —	Cement 175	Rex 12,5	Interrexim 47	Royal 280
Árpa hitel 920	Unio —	Rima —	Star 32	Egiss 90
Ingatlan 505	Szászvári 620	Roessemann 105	Telefon 260	Ligetsznanat 37
Cseh 31	Kohó 1625	Rotmüller 32	Török patika —	Schwartz 85
Forgalmi 66	István 75	Schlich 141	Unio színház 28	Lukács 14
Ért. 200	Csep-téglá 40	Schuller 81	Szolnoki 14	Falpar: 9
Ker. hitel 42	Drasche 470	Fendlorf 120	Zagyvapálfal 60	Mercurfa 9
Árpa hitel 144	Magnesit 8975	Vegyipar 59	Cukorgyárak 26	Cserző 26
Német 99	M aszfalt 98	Vagongyár 170	Dé cutor 785	Dharaszi 16
Árpa 43	A. Kősz. 45 0	Wörner 23	Horvát 1340	Egy. fa 69
Kősp. Jelz. 28	Kerámiák —	Fémkeresek 40	Cukoripar 49 10	Funieryár 24
Városi 14	Nagybát. 325	Vukán 215	Mészögazd. 795	Guttmann 1350
Merkur 30	Salgó 92,5	Corvin gép 14	Mezőhegy. 4,3	Bazsi 260
Nemz. bank 76	Ujlaki 330	Textilipar 19	Stummer 3250	Honifa 16
Justr. Hitel 288	Urikányi 1200	Gyapjamosó 95	Ételmész 16,5	Körösb 9,25
Kere-k. 2100	Mori szén 50	Szövőköte 55	Cinner 16,5	Kronberger 40
Hungária —	Sajókondói 22	Goldberger 145	Finnei —	Lignum T. 153
Wiener B 182	Nyomdak 60	Györi textil 60	Fraktus —	Magy.-Am. 23
Fakareképzőtar: 60	Athenaeum 340	Juta —	Halkeresk. 41	Érdő 9 5
Selvárosi 60	Franklin 260	Karton 128	Szalámi 38	M. Loyd 160
Egyes.fővár.338	Globus 87	Kender 125	Oceán 62	Malomsoky 19
Kőbányai 35	Vunosi 31	Pamut 390	Püspöki 34	Nemzeti 450
Magy. Ált. 3 5	Pallasz 83	Szegedi 625	Fokaji 73	Lichtig 12,25
Moktár 320	Pesti könyv —	Vegyipar 64	Villányi 64	Jfa uj 825
Pesti hazai 6100	Révai 107	Chinoin 64	Gáz és villamos 26	Rézbányai 185
Lipótváros. 19,75	Rigler 138	Danica 195	A.t. Gázszó 26	Szilavonia 140
Biztosítók 430	Stefaneum 14,5	Diana 15	Alt. Légsz 1350	Nasici 3600
I. Magy. 12750	Fővárosi 22	Podiuma 400	Ízzó 940	Viktoria 10
Fonciére 430	Vas és gépgyárak 85	Flóra 173	Just izzó 15	Zabolai 191
M-francia 4 0	Koburg 85	dung. műtr. 410	Auer 430	Zentai 270
Jég 300	Csáky 33	Keleti 62	Plöbus 60	Hitelfa 44
Pannonia 250	Gépgyár 228	Klein és Fia 12	Vasm. vill. —	Közlekedési váll. 1500
Nemzeti b. —	Fabian 16 5	Stotild 180	Lámpa 338	Adria 1500
Maimok 105	Fegyver 1950	Szikra 125	Olajművek 50	Atlantica 50
B.-iskolai 180	Frankl 200	Török 44	Marosi petr 145	Városi 55
Concordia 71	Ganz-D. 950	Wander 30	Orajipar 145	Bar 33
Békéscsaba 63	Ganz vill. 2820	Külfönték 23	Sör és szeszipar 10	Jéi vasut 124
Első Bpest 169	Hoffner 235	Bárdi 23	Részv.-sör 380	Melter 510
Fővárosi 39	Kistarcjai 86	Boni 158	Femesi sör 310	Levante 345
Gimelia 74	Kútho 93	Brassói 560	Fővárosi sör 62	Miskolci 48
Günjaris 1 0	Györfly 135	Corvin Álm 18	Gschwindt 47	Nova 175
Királymalom 52	Kissling 27	Dorogi 46	Dunantuli 100	Áltamvasut 690
	Láng 24		Györi sör 158	Tröst 158

Elővételi jogok: Kistarcjai 59, Szövőköte 28, Cukor 900.

Legolcsóbbak a Hajdudó apróhirdetése!

Nagy karlsbadi ebédőkészlet vásár a Központi edényáruházban

Garay és Nefelejts-u. sarkán, K.leti p. u. mellett. Vidékre csomagokat pénz előzetes bekltdése mellett szállít.

Apró hirdetések

Apró hirdetések díja hétköznap 10 mász 400 kor., minden további szó 40 koron. Vasnap és ünnepnapokon 10 szög 600 K. minden további szó 60 K. Vastagabb betűk szedett szavak kétszeresen számítatnak.

Jékarban levő gyermekesek (összesukható) család. — Homok-utca 31. sz.

Frakk öltöny teljesen jékarban eladó. Megtekinthető Surina szabónál, Iskola-utca 4.

Veszek használt kerékpárokat és alkatrészeket. Kiss, Kossuth-utca 59.

Ügyes mindenek leányt keresek, ki a főzéshez is ért, március 1-re. Péterfia-utca 71. sz., jobb oldal, II ik ajtó.

Eleserőlnöm utcai 2 szoba, vilanyvilágítás, vízvezeték a konyhában, speiz és egyéb mellékhelyiségekből álló lakásomat, dísznótartás engedélyezve, ugyancsak két szoba, konyha és mellékhelyiségekből álló lakással, Cim a kiadóban.

Bérszántást vállalko Stock-ekével, 2-0 600 holdig. Napi teljesítmény 15-20 hold. Turi András Kaba.

Okleveles tanítónő elemisták, polgáristák tanítását, magán-tanul k előkészítést vállalja. Cim a kiadóban.

Kiadja: Hajdudó Lapkiadó Vállalat.

Száraz tűzifa

aprítva és hasabokban **Hazai és külföldi szén** azonnali szállításra legolcsóbb napi árban beszerezhető **Bartha fa- és széntelepen** Ispótyal. u. 3-b. Telefon 7-85

Jó sikerrel fest

szőrméket, bőrke-tyüket, mindenféle ruhákat minden színre: gyász-, exprez-munkák kívánt időre. **Hungaria Kelmefestő, Vegytisztító Gőzmosó Vállalat** Debrecen, Péterfia-utca 4. szám. Tulajdonos: LIBÁNDY ANDOR.

Tűzifa, Kőszén

legolcsóbban a **„Kárpátia“ fatelepen** a Margit-fürdővel szemben. Telephon 6-39. és 8-84. sz.

Tűzifa, Kőszén

legolcsóbban a **„Kárpátia“ fatelepen** a Margit-fürdővel szemben. Telephon 6-39. és 8-84. sz.

Tűzifa, Kőszén

legolcsóbban a **„Kárpátia“ fatelepen** a Margit-fürdővel szemben. Telephon 6-39. és 8-84. sz.

6 személyes karlsbadi porcellan ebédőkészlet. . . 125.000. — K 6 személyes kávéskészlet 88.000. — K

nyomatott a Magyar Nemzeti Könyv- és Lapkiadóvállalat nyomdájában Debreczen, Ferenc József-ut 59.